Организация питания.

 МБОУ № 78 имеет типовой пищеблок, оснащенный необходимым современным оборудованием, все оборудование исправно, находится в рабочем  состоянии

В целях выполнения Типового рациона питания детей и учащихся в МБОУ  № 78 заключен договор с  МКУ  «Махачкалапродукт ». Правильная организация питания является важной составляющей формирования здорового образа жизни человека.

В детском саду и в начальной школе организовано 3-х разовое сбалансированное питание (завтрак, обед и полдник). 

При составлении меню медсестра руководствуется разработанным и утвержденным 10 дневным меню. Важным условием организации питания  является строгое соблюдение санитарно-гигиенических и культурно-гигиенических норм и правил, сервировка стола и конечно хороший эмоциональный настрой.

 
Имеется картотека блюд с разработанными технологическими картами, позволяющими выдерживать все требования к приготовлению разнообразных детских блюд.

Готовая пища выдается детям только после снятия пробы медицинской сестрой по питанию и  соответствующей записи в журнале результатов оценки готовых блюд. Организация питания детей находиться под постоянным контролем администрации учреждения.
